


MOCKOBCKUNI ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTY T

OJINMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kiacc
BAPVAHT 4 LIUDP

3an0HACTCA OTRETCTREHHBIM CEKPETAPiEM

1. [3 6anna] Yrunt a 1 3 yIoBAeTBOPSIOT paBeHCTBAM
. 1 , _ ; 2
sin(2a +28) = ——=;  sin(2a +483) + sin2a = ——.
V17 17
Haitaure Bee Bo3MOKHBIE 3HAMCHUS £ (v, €CJIH M3BECTHO, YTO OH OMPEICIBH I 4TO STHX 3HAYCHHUI He
MeHBIIe TPEX.,
2. [4 6anna] Pemmte cuctemy ypasnenmuii
y—br = \/ry — 62—y + 6,
922 + y? — 18z — 12y = 45.
3. [5 6annos| Pemute nepasencreo
‘ log: 12 . . . (262 —z2
2? — 262 265 > 22 + 1308s(%e—2%)

4. [5 6annos| Okpyxuoctu  n w kacawTes B Touke A BHyTpernuM oopazom. Otpesok AB JIHAMeTD
Ooabuieit okpy:knocru 2, a xopaa BC okpyxuoctn  kacaercss w B Touke 1. Jlyu AD MOBTOPHO
nepecekaer {) B rouke E. Ilpamas, npoxoaamas vepes touky F nepnenjukyaspno BC, noBropho
nepecekaet {) B Touke F. Haityure pammycsl okpyzkuocredt, yron AFE u njomaib TpeyroabHAKA
AEF, ecin ussectHo, yro CD = 12, BD = 13.

5. [5 bannos] @ynkums [ onpesenena na MHOKECTBe OJOKHTEILHBIX PAIHOHATLHBIX "1nces. M3BecTHO,
9TO JUIst J0OBIX 4uCes a b 13 3TOro MHOKecTBa BblnosiHeno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npn
arom f(p) = [p/4] mns moBoro mpocroro unena p ([x] obosnauaer nambombinee menoe THCIO, He
npesocxo/siiee r). Haiiure KoiMvyecTBo nap HaATypabHBIX HHCE (z;y) Takux, uro 4 < 7 < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

6. [5 6annos| Haiiaure Bee napw uncen (a;b) Takue, 9To HePaBEHCTBO

8 — bz e .
: >azr +b> 1822 — 51z + 28
3z — 2
BBITIOJIHEHO JIJIsi BCEX T Ha TPOMEKYTKe (é 2].
7. [6 6annoe] lana nupamuza T XY Z, sepumna Y Koropoil jexur Ha oanoii chepe ¢ cepeunamn

Bcex eé pébep, kpome pebpa TY. M3sectno, uro XY = \/3 TX = \/ﬁ TZ = 2. Haitgnre mauny
pebpa X Z. Kakoii nanMeHbInuii paanyc MoxeT HMeTh cdepa, onncanias oKoao JaHHOH nupaMu/ibl”
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